10. D : {Imz=0}, D, : {Iwl<1}, W)= i, )=+ .

11. D : {Imz=0}, D; : {lwl<1}, w(1+0)=0, argw'(1+i)=m.
122D : {Imz=0}, D; : {Imw=0}, w(-1)=0, w(0)=2, w(l)= .
13. D : {Imz=0}, D, : {Imw=0}, w(-1D)=-2, w(-2+i)=1+3i.
14. D : {Imz=0}, D, : {Imw=0}, w(l+i)=i, argw'(1+i)=7 .
15. D ¢ {lz-1-i]<2}, D; : {iwl<1}, w(@)=0, arg w'(i)=7 .

16. D : {Rez=-1}, D, : {|wl<1}, w(0)=0, arg w'(0)=w.

35_.09. Trouver la forme générale de la représentation conforme des
domaines ci-dessous sur la couronne 1<|w|<R :

1. |z-3]=9, |z-8]|<16. 2. |z—-5|=4, Rez=0.
35.10. Trouver les images des lignes ci-dessous par I'application w =z
l. argz=a (—-w<a=m). 2. Rez=a (a=0).

3udmiz=a (a=0)... 4 |2|—p, largz[<a—n.

32.11. Trouver les images des domaines ci-dessous par I'application
W—22

1 Emez =0, 2. Rez=0 " 3 n<argz<37”.

S,
4. |z| <1, 7?<argz<%7—z. 5. Imz=< —1.

R e 0<argz<§.

8.1z >% , Rez=0.

35.12. Trouver les images des domaines D donnés ci-dessous par 'ap-

plication de la} branche réguliére de la fonction w=1}z séparée par la valeur
de cette derniere au point indiqué :

1D ¢ {lme =0}, ]/E]z=,~=—ﬂ.

V2
2.D: {Rez=0}, Vz|ur=1.
3.D ¢ {z¢[0, +=l), Vz|imo1=-i.
4D dedl—= 1l V=2
5D g =1 T ), Uiyz] Ly Sl

Z=§- 2

b {lzl>1, 3%<argz<57n} ‘ ﬁlz=_1=i.
.D: {Imz)®>=2Rez+1}, VEIZ=_1=—1'.

8. D: {Imz=0, Imz?2>4Rez+4}, Vz|m_1=i.
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35.13. Trouver les images des ensembles E indiqués par les applications
correspondantes :

1. E {argz=%}, W=z,

2 B {lzl=1, §<argz<§}, W20

i

3. E : {lz|<1’ ImZ>0}, W=Z3/2, W(E)=‘l—;—l .

4E: {izl=4, Rez=0), w=z"% w®=-5.

4

S D {largzl<§, z¢][O0, 1]}, w=2z%

35.14. Trouver des fonctions w(z) quelconques réalisant les représenta-
tions conformes des domaines donnés sur les fig. 37 & 51 sur le demi-plan

dm w=>0.
I 35.15. Trouver la fonction w(z) qui réalise une représentation conforme

u domaine
y2=4(x+1) (x=Rez, y=Imz)

sur le disque [w| <1 et qui satisfait aux conditions :
w(-4)=0, argw'(-4)=0.

35.16. Trouver la fonction w(z) qui réalise une représentation conforme
de 'angle |arg z| <m/4 sur le disque |w| <1 et satisfait aux conditions :

w()=0, argw'(l)=m.

35.17. Trouver la fonction w(z) qui réalise une représentation conforme
du demi-plan Im z>0 muni d’une coupure suivant le segment [0, i] sur le
disque |w| <1 et qui satisfait aux conditions :

w (%) =0, w@)=-1I

* * *

35.18. Trouver les images des lignes ci-dessous par I'application réalisée

i)ar la fonction w=% (z+%) :
1. [z=1, Imz=0. 2. |z]=1, —»3;<arg 7= —; 5
3,0zl =2. 4z =% s ke z=%‘ i

3z

6. arg g=
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